

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму Психологія
для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі
знань 05 Соціальні та поведінкові науки спеціальності 053 Психологія,
розроблену в Кременецькій обласній гуманітарно-педагогічній академії
ім. Тараса Шевченка**

Освітньо-професійна програма Психологія розроблена проектною групою Кременецької обласної гуманітарно-педагогічній академії ім. Тараса Шевченка і передбачає присвоєння професійної кваліфікації бакалавра з психології.

Обсяг ОПП становить 240 кредитів ЄКТС, включає обов'язкові та вибіркові компоненти з акцентом на практичну підготовку. Метою освітньої програми Психологія є забезпечення засвоєння фундаментальних, професійних та практичних компонентів підготовки в галузі психології відповідно першому (бакалаврському) рівню вищої освіти; підготовка висококваліфікованих конкурентоспроможних фахівців у галузі психології, здатних розв'язувати комплексні проблеми у професійній діяльності.

Важливою особливістю представленої ОПП є акцент на формування практичних навичок, що передбачено тематикою практичних та лабораторних занять і різновидами практичної підготовки. Програма охоплює широкий спектр загальних та фахових компетентностей в різних сферах діяльності психолога. Пропедевтична, психодіагностична, психокорекційна та виробнича практики за термінами та змістом дозволяють майбутньому випускнику пройти всі етапи самостійного емпіричного дослідження, розробляти та реалізовувати програму психопрофілактичних та просвітницьких дій і заходів психологічної допомоги.

Вибіркові компоненти, які запропоновано в освітній програмі, дозволяють охопити найважливіші аспекти в галузі психології.

З метою вдосконалення освітньо-професійної програми, зокрема її практичної складової, висловлюємо побажання ввести в ОПП Психологія 2018-2022 р.р. нормативний освітній компонент «Методика роботи практичного психолога», що дасть змогу залучити до освітнього процесу психологів-практиків.

Вважаю, що освітньо-професійна програма Психологія відповідає нормативним вимогам підготовки психологів-бакалаврів і може бути рекомендована до впровадження.

Практичний психолог
Кременецької загальноосвітньої
школи I-III ступенів № 4

Н.В. Герасимович

Директор Кременецької загальноосвітньої
школи I-III ступенів № 4

Ю.Г. Козачук

